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Hodnocení cíle/ů práce 
 (charakteristika cíle, způsob jeho stanovení, užitečnost cíle, slovně) 

Cílem této práce je předložit sadu kompletně připravených vyučovacích jednotek předmětu 
základy společenských věd v rozsahu jednoho čtvrtletí školního roku a v kritické reflexi 
posoudit přínosy a limity vybraných moderních didaktických přístupů ve výuce. Práce je 
zaměřena na využití nabytých teoretických poznatků z předmětu didaktika základů 
společenských věd v prostředí reálného vyučování. 
Cíl byl splněn. 
 
Teoretická část se zabývá aktivizačními metodami jako moderními didaktickými přístupy v 
souvislosti s kurikulární reformou.  
Praktická část je zaměřena na tvorbu příprav na výuku tak, aby došlo jejich realizací  
k naplnění tematického plánu ve stanoveném rozsahu za použití moderních didaktických 
přístupů. Přípravy byly zrealizovány na vybraném typu střední školy. 
Oceňuji rozsáhlou reflexi činnosti pedagoga vzhledem k realizovanému vyučovacímu záměru.  
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Pravopis a gramatika dobré s výhradami špatné 

Vhodná grafická úprava stránkování a 
textu 

dobrá s výhradami špatná 

Zpracování příloh dobré s výhradami špatné 
 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Bez připomínek. 

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

Bez připomínek. 

 
Otázky k obhajobě práce 

1) Čím je Vaše práce přínosná právě pro začínajícího učitele? 

 
Výsledné hodnocení práce  
 
Práci doporučuji k obhajobě. 
 
Stručné slovní hodnocení (dle uvážení posuzovatele)1 

Oceňuji praktický přínos předkládané práce ve formě nabídnuté sady kompletně 
připravených vyučovacích jednotek, výborně didakticky zvládnutých. 
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1 Např. náročnost tématu, specifika řešení, samostatnost nebo invence studenta, co jsou hlavní klady, nedostatky práce, 

případně jaký je přínos, nebo využitelnost práce, navrhovaná doporučení k možnému zužitkování práce; zejména však návrh 

řešení pro případ nedoporučujícího posudku: a) upřesnit, doplnit nebo rozvést stanovenou pasáž, b) opravit, přepracovat 

stanovenou pasáž, c) přepracovat celou práci na zadané téma, d) vypracovat novou práci na nové téma. 

 


